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Двадцать шестое занятие.
1. Продолжите последовательности:
а)1, 3, 9, 27…

б)1, 1, 2, 3, 5, 8, 13,21…

в)2, 3, 5, 7, 11, 13…

г)1, 8, 27, 64

2. Хулиганы Вася и Петя порвали стенгазету, причем Петя рвал каждый кусок на 5 частей, а Вася на 9. При попытке собрать стенгазету нашли 1988 обрывков. Докажите, что нашли не все кусочки.
3. На чудо-яблоне растут бананы и ананасы. За один раз разрешается сорвать два плода. Если сорвать два банана или два ананаса, то вырастет еще один ананас, а если сорвать банан и ананас, то вырастет банан. В итоге остался один плод. Какой это плод, если известно, сколько бананов и ананасов росло вначале?
4. В семье шестеро детей. Пятеро из них соответственно на 2, 6, 8, 12 и 14 лет старше младшего, причем возраст каждого ребенка — простое число. Сколько лет младшему?
5. Какое максимальное число ферзей, не бьющих друг друга, можно расставить на шахматной доске 8×8?
6. В языке дикарей всего два звука: «ы» и «у». Два слова означают одно и тоже, если одно получается из другого при помощи некоторого числа операций: пропуска идущих подряд звуков «ыу» или «ууыы» и добавления в любом месте звуков «уы». Означают ли одно и тоже слова «уыу» и «ыуы»?
7. Миша загадал число не меньше 1 и не больше 1000. Васе разрешено задавать только такие вопросы, на которые Миша может ответить «да» или «нет» (Миша всегда говорит правду). Может ли Вася за 10 вопросов определить загаданное число?
8. В трех вершинах квадрата сидели кузнечики. Они стали играть в чехарду: один из кузнечиков прыгает в точку, симметричную относительно другого. Сможет ли хоть один кузнечик попасть в четвертую вершину квадрата?
9. В каждой клетке прямоугольной таблицы размером m×k клеток написано число. Сумма чисел в каждой строке и в каждом столбце равна 1. Докажите, что m=k.
10. Мудрец посетил деревню, в которой живут рыцари и лжецы. Жители деревни стали в круг лицом к центру, и каждый сказал мудрецу про соседа справа, рыцарь ли он. На основании этих сообщений мудрец смог выяснить, какую долю от всех жителей составляют лжецы. Определите и вы, чему она равна.
11. Фигура "верблюд" ходит по доске 10x10 ходом типа (1,3) (то есть, она сдвигается сначала на соседнее поле, а затем сдвигается еще на три поля в перпендикулярном направлении; конь, например, ходит ходом типа (1,2)). Можно ли пройти ходом "верблюда" с какого-то исходного поля на соседнее с ним?
12. При дворе короля Артура собралось 2k рыцарей, причём каждый из них имеет среди присутствующих не более k - 1 врага. Докажите, что рыцарей можно рассадить за круглым столом так, что ни один из них не будет сидеть рядом со своим врагом.
